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Ο Απόλλωνας έμεινε στην ισοπαλία με τον Άρη στο «Τσίρειο»
Το νικηφόρο σερί του Απόλ-
λωνα σταμάτησε προχθές
από τον Άρη που τον υποχρέ-
ωσε στο πρώτο του «Χ».

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

πό ένα βαθμό πήραν Άρης
και Απόλλωνας, μένοντας
στο ισόπαλο 1-1, το οποίο
είναι δίκαιο σαν αποτέλε-
σμα, αν και οι δυο ομάδες,

με τις ευκαιρίες που είχαν στο τελευταίο
δεκάλεπτο θα μπορούσαν να είχαν πά-
ρει και τη νίκη ενώ το φινάλε ήταν δρα-
ματικό.
Ο Άρης ήταν καλύτερος και πιο οργανω-
μένος στο πρώτο ημίχρονο, διάστημα στο
οποίο κατάφερε να προηγηθεί με τον Στο-
γιάνοβιτς στο 40’, ενώ ο Απόλλωνας, που
είχε την πρώτη του φετινή βαθμολογική
απώλεια κατάφερε να ισοφαρίσει στο 48’
με τον Μπακούρα.
Ο Άρης ξεκίνησε με πιο σωστή οργάνωση,
με το 4-5-1 να εμποδίζει τον Απόλλωνα
να κινηθεί όπως ήθελε. Με τους Στογιά-
νοβιτς, Κουνενάκη, Φερέιρα και Λόμπε
να κλείνουν όλους τους διαδρόμους, η
ομάδα του Μάριου Κωνσταντίνου είχε
τον έλεγχο του αγώνα και με το αξιόμα-
χό του συγκρότημα έδειξε πολλές αρετές.
Ο Απόλλωνας με το 4-3-3 δεν κατάφερε
στο πρώτο ημίχρονο να ικανοποιήσει. Ο
Αγκόγκο στην κορυφή ήταν καλά μπλο-
καρισμένος, ενώ ήταν εκτός παιχνιδιού
και οι Σανγκόι - Ματούσοβιτς από τα άκρα.
Ο Ντούρο δεν ήταν στη μέρα του και  όλο
το βάρος έπεσε στον Μπακούρα, έτσι
ήταν φανερό πως υπήρχε έλλειψη οργά-
νωσης και αδυναμία στο κέντρο. Παράλ-
ληλα η άμυνα είχε πολλές τρύπες και ο
Άρης εύκολα μπαινόβγαινε στην περιοχή
του Πέλατζ.
Στο διάτημα  25’-35’ ο Απόλλωνας πήγε
να κάνει κάτι καλό όταν μετακινήθηκε
από δεξιά στο κέντρο ο Σανγκόι. Ετσι στο
27’ από κόρνερ ο Σάλες κάνει κεφαλιά σε
άστοχη έξοδο του Εντζεμά, όμως ο Λό-
μπε αποκρούει στη γραμμή. Στο 30’ ο Σαν-
γκόι πιάνει δυνατό σουτ από μακριά που
φεύγει μόλις έξω, για να φθάσουμε στο
40’ και τον Άρη να παίρνει προβάδισμα
στο σκορ με την κεφαλιά του Στογιάνο-
βιτς.

Ο Άρης είχε μεγάλη ευκαιρία στο 47’ να
κάνει το 2-0, όμως ο Πέλατζ απέκρουσε
το σουτ του Μάρκες από κοντά και στην
αντεπίθεση, ο Απόλλωνας με τον Μπα-
κούρα έκανε το 1-1. Ο Βασιλείου αστοχεί
στο 56’ από καλή θέση και στο 60’ ο Απόλ-
λωνας μένει με δέκα παίκτες λόγω απο-
βολής του Σάλες που ανέτρεψε τον Μί-

χαλτσια που έφευγε μόνος. 
Ο Άρης με αριθμητική υπεροχή επιβάλ-
λει τον ρυθμό του και στο 62’ ο Μάρκες με
σουτ - φάουλ στέλνει την μπάλα μόλις
έξω. Η πιο σωστή κίνηση για τον Τόμας
Φον Χέεζεν γίνεται στο 75’ όταν μπαίνει
στο παιχνίδι ο Κιντέρος στη θέση του Ντού-
ρο. Ο Απόλλωνας ανεβάζει την απόδοσή

του και στο 78’ χάνει μοναδική ευκαιρία
με τον Οσενί, όταν από ασταθή απόκρουση
του Εντζεμά δεν βρίσκει δίκτυα. Ο Άρης
είχε τη δική του μεγάλη ευκαιρία, στο 82’
όμως οι Μίχαλτσια σημάδεψε το δοκάρι,
ενώ την πιο κλασική ευκαιρία, σε κενή
εστία χάνει ο Μπακούρα στο 85’, όταν δέ-
χεται ωραία πάσα από τον Λόπεζ.
Το παιχνίδι μπορούσε να κερδηθεί και από
τις δύο ομάδες, αφού χάθηκαν εκατέρω-
θεν ευκαιρίες. Από τον Άρη κορυφαίος
ήταν ο Λόμπε, ενώ πολύ καλά πήγαν οι
Στογιάνοβιτς, Μάρκες και Πινέιρο. Γενικά
όμως από τον Άρη κανένας δεν υστέρησε.
Από τον Απόλλωνα προσπάθησε περισ-
σότερο ο Μπακούρα, ενώ καλή απόδοση
είχαν οι Λόπεζ - Οσενί. Ανέβηκε στην επα-
νάληψη ο Σανγκόι. 

Σκόνταψε στον συμπολίτη
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ΑΡΗΣ ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ1-1
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Γήπεδο:Τσίρειο. Σκόρερ: Στογιάνοβιτς
40’/ Μπακούρα 48’. Κίτρινες: Κουνε-
νάκης, Εμπερλε, Βασιλείου, Φερέιρα.
Κόκκινη:Σάλες.Διαιτητής:Χρ. Ηλία. Θε-
ατές: 6.000 

Μάριος Κωνσταντίνου (Άρης)

«Δείξαμε ότι είμαστε
πολύ καλή ομάδα»

«Έγινε ένα εξαι-
ρετικό παιχνίδι,
που είχε γρήγο-
ρο ρυθμό. Ξέρω
ότι χάσαμε δύο
βαθμούς, όμως
δείξαμε πως εί-
μαστε πολύ κα-
λή ομάδα. Παί-
ξαμε καλό πο-
δόσφαιρο στο
πρώτο ημίχρονο
και είχαμε καλή οργάνωση σε όλες τις γραμ-
μές. Στο δεύτερο ημίχρονο όταν ανέβηκε
και ο Απόλλωνας έγινε ακόμη καλύτερο το
θέαμα. Κοιτάζουμε τον επόμενό μας αντί-
παλο».

Tόμας Φον Χέεζεν (Απόλλωνας) 

«Στο τέλος τα έδωσαν
όλα οι παίκτες μου»

«Το παιχνίδι έγι-
νε συναρπαστι-
κό στο τέλος. Ο
ρυθμός και από
τις δύο ομάδες
ανέβηκε στα τε-
λευταία 25’. Οι
παίκτες μου σε
εκείνο το διά-
στημα τα έδω-
σαν όλα. Θα
ήθελα αυτό τον
ρυθμό να τον έχουμε και στα επόμενα παι-
χνίδια. Πρέπει να αλλάξουμε νοοτροπία
για το πώς θα παίζουμε στο πρώτο ημίχρο-
νο. Δεν μας αφήνει ευχαριστημένους ο
ένας βαθμός. Μπορούσε να κερδίσει και
η μια και η άλλη ομάδα».

ΤΑ ΓΚΟΛ

40’ Ο Μάρκες κάνει το σουτ  που πάει στο
δοκάρι, ο Βασιλείου δίνει ύψος στην
μπάλα με το κεφάλι και με νέα κεφα-
λιά ο Στογιάνοβιτς σημειώνει το 1- 0.

48’Με ωραίο τρόπο από το ύψος της πε-
ριοχής, ο Σανγκόι δίνει στον Μπακού-
ρα που κάνει το 1-1.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Οι δυο ομάδες είχαν από ένα καλό ημίχρονο, με
τον Άρη να σκοράρει στο διάστημα της υπερο-
χής του, αλλά και τον Απόλλωνα να απαντάει με
το ξεκίνημα και να φέρνει τον αγώνα στα ίσα. Το
παιχνίδι μετά έγινε εξαιρετικά ενδιαφέρον, με
τις δυο ομάδες να χάνουν σπάνιες ευκαιρίες για
να «σκοτώσουν» το παιχνίδι. Αν έμεινε τελικά
στο 1-1, γι’ αυτό «φταίει» η αστοχία των παικτών
των δύο ομάδων.

Ολυμπιακός με σούπερ
σταρ και τοπ σκόρερ τον
Φούμο, μπήκε με το δεξί
στο μαραθώνιο, νικώντας
τον Ονήσιλο (3-2) στο ΓΣΠ

και πανηγύρισε το πρώτο του τρίποντο. 
Ο Φούμο άνοιξε το σκορ στο 11’ ενώ στο
37’ πέτυχε το 2-0.  Οι φιλοξενούμενοι
μείωσαν σε 2-1 με πλασέ του Χριστοφή
στο 55΄ ενώ  στο 79΄ «χτύπησε» και πά-
λι ο Φούμο σημειώνοντας το  3-1.  Η ομά-
δα της Σωτήρας,   δεν τα έβαλε κάτω και
στο 87’ με πέναλτι που αμφισβήτησαν οι
γηπεδούχοι, ο Χριστοφή μείωσε σε 3-2.
Τα τελευταία λεπτά ήταν δραματικά όμως
οι «μαυροπράσινοι» άντεξαν την πίεση
και, με το τελικό σφύριγμα του διαιτητή
Σάββα Ζαφείρη πανηγύρισαν τη νίκη
τους.
Ολυμπιακός: Κούζμαν, Λόγκρας, Πέτρας
(70’ Μπάκχαους), Φούμο, Κόνσλεϊ, Ζα-
φράνγκο, Ράζιτς, Τουτουάνα (64’ Κολο-
κούδιας), Οκκαρίδης, Θεμιστοκλέους,
Αλκιβιάδης (78’ Πτήνης). 
Ονήσιλος:Χαραλάμπους, Χριστοφή, Πε-
ρέιρα, Φιγκουέιρο, Μούλερ (78’ Τζοβά-
νης), Μέρτακκας, Στυλιανού, Δημοσθέ-
νους, Κάουρας, Μπέρτο, Φέκετε (78’
Σιέπης). 

Σκόνταψε και η Αλκή
Έκπληξη στην πρεμιέρα της Β΄ Κατηγο-
ρίας προχθές και στο ΓΣΖ. Η Αλκή δεν κα-
τάφερε να κερδίσει τη δυναμική ΠΑΕΕΚ
που της απέσπασε ισοπαλία (1-1),  απο-
τέλεσμα απόλυτα δίκαιο αφού η «Αθά-
νατη» έμεινε πολύ πίσω από τις πραγ-
ματικές της δυνατότητες. Η ομάδα του
Πανίκου Ξιούρουππα ξεκίνησε με τον
καλύτερο τρόπο το παιγνίδι αφού μόλις
στο 7’ πήρε το προβάδισαμ στο σκορ με
κεφαλιά του Γκαστόν Ερέρα, ενώ έχασε
στη συνέχεια και μερικές άλλες καλές
ευκαιρίες. 
Στη συνέχεια οι φιλοξενούμενοι της
ΠΑΕΕΚ βελτίωσαν την απόδοσή τους ισο-
φάρισαν  στο 66΄ με  σουτ του ο Μάριου
Ιωάννου. Στα τελευταία λεπτά η Αλκή
πίεσε αλλά δεν μπόρεσε να ισοφαρίσει.
Στο 61΄ακυρώθηκε ως οφασάιντ τέρμα
της ΠΑΕΕΚ που σημείωσε ο Ενρίκε.
ΑΛΚΗ:Λεωνή, Μάρης, Πούρος, Μεγκίνι,
Μάρκου, Μπρένερ, Μπάιο, (28’ Πανα-
γιώτου/62’ Πιττάκας), Καϊάφας, Ερέρα,
Ελευθερίου, Θεοφάνους, (Κουντου-
ρέττης).
ΠΑΕΕΚ:Αμπντίκον, Χαραλάμπους, Κων-
σταντινίδης, Κάντε, Γ. Ιωάννου, Κισσο-

νέργης, Μασίνουα, (78’ Χριστούδιας),
Μ. Ιωάννου, Ενρίκε ((90’+4 Παντζιαράς),
Ζωγραφάκης (90’+1 Σκουρίδης), Στ. Γε-
ωργίου.

Με το δεξί ο Διγενής
Ο Διγενής έπειτα ένα πολύ δυνατό παι-
χνίδι   νίκησε στο Μακάρειο   τον Ατρόμητο
(2-1) και πανηγύρισε το πρώτο του τρί-
ποντο. Το παιγνίδι ήταν πολύ καλό και
όπως εξελίχθηκε θα μπορούσε να κερ-
δίσει οποιαδήποτε ομάδα. 
Οι γηπεδούχοι προηγήθηκαν με γκολ
του  Νεμάνια Τσόροβιτς στο 43΄. Στο 85΄
ο Ατρόμητος ισοφάρισε με γκολ του Ούγ-
γρου Σίλι με δυνατό σουτ. Στις καθυστε-
ρήσεις (90’+3)  μετά από σοβαρό σφάλ-
μα στην άμυνα του Ατρόμητου ο Καου-
ντέρα τροφοδότησε τον Π. Παναγιώτου
ο οποίος με κοντινό  πλασέ πέτυχε το 2-
1 για τον Διγενή και το φινάλε βρήκε τους
γηπεδούχους να πανηγυρίζουν την πρώ-
τη του νίκη.
ΔΙΓΕΝΗΣ:Α. Γεωργίου, Αντωνίου, Π. Πα-
ναγιώτου, Γρηγορίου, Κολιοκώστας, Τσό-
ροβιτς, (83’ Φασουλιώτης), Παναγιώ-
του, Κολέσνικοφ (58’ Οικονομίδης), Κα-
ουντέρα, Σπένσερ, Ρας, (74’ Ανδρέα).
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ: Αλεμάο, Αγαθοκλέους,
Ασσιώτης,  Δημητρίου, Γκρίλο, (66’ Γκοσ-
σέ), Αττίλα, Κωνσταντίνου (50’ Ρενάτο),
Σάμι, Πιάνο (34’ Σωκράτους), Κιμότο, Πε-
ρέιρα.

Νίκησε η Αγία Νάπα
Η Αγία Νάπα στην έδρα της καλύτερη
στη μεγαλύτερη διάρκεια  του αγώνα νί-
κησε 2-0 το νεοφώτιστο Οθέλλο. Η ομά-
δα του Αντώνη Κλέφτη είχε καλή από-
δοση στο ξεκίνημα και φρόντισε νωρίς
να καθαρίσει τον αγώνα με δύο τέρμα-
τα στα πρώτα 16 λεπτά.  Ο αρχηγός της
ομάδας Μάριος Κκαράς με κεφαλιά από
κοντά έκανε το 1-0 μόλις στο 12΄και τέσ-
σερα λεπτά αργότερα ο Φερνάντο πέ-
ρασε ωραία την μπάλα στα δίκτυα δια-
μορφώνοντας το τελικό 2-0. Ο ίδιος πο-
δοσφαιριστής στο 43΄ είχε δοκάρι. 

Νίκησε το Φρέναρος
Βροχή τα γκολ προχθές στο Φρέναρος.
Η γηπεδούχος ομάδα έπειτα από ένα συ-
ναρπαστικό παιχνίδι, νίκησε  με 3-2 τον
Ακρίτα Χλώρακας και πανηγύρισε το πρώ-
το της τρίποντο. Τα γκολ πέτυχαν οι Τζιά-
σπαρ (45’+3 και 74’ ), Ματέους (81’)  για
τους νικητές ενώ για την ομάδα της Χλώ-
ρακας σκόραραν οι Βάσκο (30’)  και Κισ-
σονέργης (89’ πέναλτι).

Νίκησε στο ΓΣΠ τον Ονήσιλο (3-2) με τοπ σκόρερ τον Φούμο

Με το δεξί ο Ολυμπιακός

Οη-

μό

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Καρλ Λόμπε
Ο Αφρικανός ήταν ασταμάτητος. Από τη δεξιά πλευρά
έκανε πολλές κούρσες και ήταν μέσα σε όλες τις φά-
σεις. Ο Καρλ Λόμπε σε ακόμη ένα παιχνίδι του Άρη είχε
συνεχή παρουσία και διακρίθηκε για το πάθος του σε
άμυνα και επίθεση.

Α

μικρες κατηγοριες

Η ΜΕΑΠ έκανε το μπαμ στην πρεμιέρα της Β’ Κατηγορίας. Η
ομάδα του Καλοθέου κέρδισε προχθές στο Πέρα Χωριό την
ΑΕΚ με 2-0 και ξεκίνησε εντυπωσιακά το πρώτάθλημα, σε
αντίθεση με την  ομάδα της Λάρνακας  που αιφνιδιάστηκε και
σίγουρα θα χρειαστεί χρόνο για να προσαρμοστεί στα πρω-
τόγνωρα για αυτή δεδομένα της β΄Κατηγορίας.
Το παιγνίδι ήταν δυνατό και αμφίρροπο και κράτησε σε αγω-
νία τους φιλάθλους που το παρακολούθησαν.  Η ΑΕΚ είχε
την πρωτοβουλία μετά το 20’ όμως δεν μπόρεσε να φθάσει
στο γκολ. Η ΜΕΑΠ άνοιξε το σκορ στο 39’ όταν  ο Μαρτίνος
Σολωμού   δέχθηκε κάθετη μπαλιά και καλυπτόμενος μπή-
κε στην περιοχή και νίκησε τον Νέγκρι. Το τελικό 2-0 δια-
μόρφωσε στο 89΄ο Κανελλάς όταν έφυγε στην αντεπίθεση
και ενώ όλη η ΑΕΚ ήταν στην περιοχή των γηπεδούχων. Η
ΑΕΚ φωνάζει για ένα τέρμα του Γήτα που ακυρώθηκε στο
43΄. 
Η ΑΕΚ υπέβαλε ένσταση υποστηρίζοντας ότι η ΜΕΑΠ της απέ-
στειλε καθυστερημένα τη λίστα ποδοσφαιριστών της.
ΜΕΑΠ: Νταρουϊρέι, Ιωάννου (72’ Σταύρου), Κανελλάς, Σο-
λωμού, (90’ Καμαρλίγγος), Νικολάου, Μιχαήλ, Κουρσάρος,
Πιτζιολής, Αχιλλέως, Τσίκκος, Πίττας (90’ Λούβαρης).
ΑΕΚ: Νέγκρι, Κυριάκου, Βέιγκα, Λουκά, Φερνάντες, Λα-
μπρόπουλος, Γήτας (72’ Ποντίκης), Ευσταθίου (63’ Γεωργί-
ου), Ιωάννου, Γιασεμάκης, Καβαλάρης (63’ Ελ Ορμάρι).

Πανηγυρίζουν τα «Περιστέρια»
Η  Ομόνοια Αραδίππου μετά από ένα καλό παιχνίδι νίκησε στο
Κίτι τον ΑΣΙΛ (1-0) και πήρε τους τρεις πρώτους βαθμούς. Το
χρυσό τέρμα  της Ομόνοιας Αραδίππου πέτυχε ο Ποντικός στο
85΄ και αφού ο Αλεξάντροφ είχε σουτ στο οριζόντιο δοκάρι
του Οντρέτσικα. Οι Λυσιώτες ήταν καλύτεροι και είχαν συ-
νολικά τρία δοκάρια με τον Ρουμάνο Λίτου (30’, 46’ 56’).

Έκανε το μπαμ…
Η ΜΕΑΠ κτύπησε (2-0) την ΑΕΚ

Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

1. Αγία Νάπα  . . . . . . . . . . . . . .2-0 3
2. ΜΕΑΠ  . . . . . . . . . . . . . . . . . .2-0 3
3. Oλυμπιακός  . . . . . . . . . . . .3-2 3
4. Φρέναρος  . . . . . . . . . . . . . .3-2 3
5. Διγενής  . . . . . . . . . . . . . . . .2-1 3
6. Ομόνοια Αρ.  . . . . . . . . . . . .1-0 3
7. Αλκή  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1-1 1
8. ΠΑΕΕΚ . . . . . . . . . . . . . . . . . .1-1 1
9. ΑΣΙΛ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0-1 0
10. Ακρίτας  . . . . . . . . . . . . . . .2-3 0
11. Ονήσιλος  . . . . . . . . . . . . .2-3 0
12. Ατρόμητος  . . . . . . . . . . . .1-2 0
13. ΑΕΚ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0-2 0
14. Οθέλλος  . . . . . . . . . . . . . .0-2 0

Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

1. Άσσια  . . . . . . . . . . . . . . . . . .2-0 3
2. Κούκλια  . . . . . . . . . . . . . . . .1-0 3
3. ΑΕΖ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2-2 1
4. Διγενής Ορ. . . . . . . . . . . . . .2-2 1
6. Δερύνεια  . . . . . . . . . . . . . . .2-2 1
5. ΕΝΑΔ . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2-2 1
7. ΘΟΪ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2-2 1
8. Χαλκάνορας  . . . . . . . . . . . .2-2 1
9. Κίσσος  . . . . . . . . . . . . . . . . .1-1 1
10. Σπάρτακος  . . . . . . . . . . . .1-1 1
11. Ελπίδα  . . . . . . . . . . . . . . . .0-0 1
12. Ηρακλής  . . . . . . . . . . . . . .0-0 1
13. Άδωνης  . . . . . . . . . . . . . . .0-1 0
14. Αχυρώνας . . . . . . . . . . . . .0-2 0

Δ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Παρεκκλησιά - Όλυμπος . . .3-0
Ερήμη -   Γερμασόγεια  . . . . . 1-1
Ορμήδεια - Ορφέας  . . . . . . .2-1
Κυθρέα  -  Λατσιά  . . . . . . . . . .4-4
Ελληνισμός - Καρμιώτισσα .4-5
Κοκκινοτριμιθιά  - Ασπίδα . .2-0
Ξυλοτύμπου - Κ.Ε.Τραχων . .2-3

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
(Σε 1 αγώνα)

1. Παρεκκλησιά  . . . . . . . . . . .3-0 3
2. Κοκκινοτριμιθιά  . . . . . . . .2-0 3
3. Καρμιώτισσα  . . . . . . . . . . .5-4 3
4. Κ.Ε. Τραχωνίου . . . . . . . . . .3-2 3
5. Ορμήδεια  . . . . . . . . . . . . . .2-1 3
6. Κυθρέα . . . . . . . . . . . . . . . . .4-4 1
7. Λατσιά . . . . . . . . . . . . . . . . . .4-4 1
8. Γερμασόγεια  . . . . . . . . . . .1-1 1
9. Ερήμη . . . . . . . . . . . . . . . . . .1-1 1
10. Ελληνισμός  . . . . . . . . . . .4-5 0
11. Ξυλοτύμπου . . . . . . . . . . .2-3 0
12. Ορφέας . . . . . . . . . . . . . . .1-2 0
13. Ολυμπος  . . . . . . . . . . . . . .0-3 0
14. Ασπίδα . . . . . . . . . . . . . . . .0-2 0

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ (1η αγ.)

H Aσσια και τα Κούκλια μπήκαν με το
δεξί στο νέο πρωτάθλημα της Γ΄ Κατη-
γορίας και οδηγούν την κούρσα. 
◗ Τα Κούκλια νίκησαν τον Αδωνη1-0
με γκολ του Ροζάριο στις καθυστερή-
σεις (90’+2). 
◗Ο Εθνικός Ασσιας με γκολ  του Καλού
στο 20’ και Π. Δημητρίου στο 75’, νί-
κησε 2-0 τον Αχυρώνα και πανηγύρισε
το πρώτο τρίποντο.
◗Η ΕΝΑΔ και ο Διγενής Ορόκλινης ανα-
δείχθηκαν ισόπαλες 2-2 μετά από ένα
δυνατό παιγνίδι. Τα γκολ της ΕΝΑΔ πέ-
τυχαν οι Αντωνίου 18’ και Νεαζέ 65’
και του Διγενή Ορόκλινης ο  Καλλένος

38’ πέν., 41’.
◗Ισόπαλος 2-2 έληξε και ο αγώνας Χαλ-
κάνορα- Δερύνειας. Τα γκολ του Χαλ-
κάνορα πέτυχαν οι Παναγιώτου 50’ και
Κοντολεύτερος 71’  και της Δερύνει-
ας οι Χάτζιαρος 38’ και Λάιος 68’ πέν.
◗Η ΑΕΖ και το  ΘΟΪ Λακατάμιας ανα-
δείχθηκαν ισόπαλοι 2-2 ύστερα από
ένα δυνατό παιγνίδι. Τα γκολ της ΑΕΖ
πέτυχε ο Αντρέου 35’ πέν, και 68’ και
του ΘΟΪ ο Ντιαρά 10’ και Αργυρού 52’.
◗Η Ελπίδα και ο  Ηρακλής  έμειναν στο
0-0.  
◗Ισόπαλος 1-1 έληξε ο αγώνας Σπάρ-
τακος - Κίσσος.

Εβαλαν κεφάλι  Άσσια, Κούκλια
Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΠΕΝΤΕ «Χ» ΣΤΗΝ ΠΡΕΜΙΕΡΑ

24ph_SPOT_210909_@  20/9/2009  9:25 PM  ™ÂÏ›‰·1


